スマートな配線と高速充電を両立!電力表示機能付きU字型USB-C変換アダプタを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、代表取締役社長山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、U字型の形状なのでコネクタが出っ張らずスマートな配線ができ、充電状況が一目で分かる電力表示機能付きのUSB Type-C 変換アダプタ「500-USB093」を発売しました。





おすすめポイント

・電力表示機能搭載:電圧(V)、電流(A)、消費電力(W)を自動切り替え表示できる

・U字型デザイン:配線がスマートになり、ゲームや動画視聴時も快適

・高性能:最大140WのPD充電、40Gbps転送、8K/60Hz映像出力対応

掲載ページ

USB-C 変換アダプタ U字 電力表示機能 USB 40Gbps PD 140W 映像出力 8K 60Hz U型 Type-C 出力スクリーン表示 クリアカラー スケルトンデザイン

型番:500-USB093 販売価格:1,073円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/500-USB093

■電力表示機能で充電状況が一目瞭然

USB Type-Cケーブルに接続するだけで、電圧(V)、電流(A)、消費電力(W)を順に自動切り替え表示。高速充電できているか分からない際に、ケーブルに取り付けるだけで性能チェックすることができます。

■U字型設計でスマートな配線を実現

従来のUSB-C変換アダプタでは、接続部分が出っ張ってしまい、配線がごちゃつくこともありますが、本製品はU字型設計を採用し、ケーブルの方向を180度転換可能。これにより、スマートでコンパクトな配線を実現できます。特にスマホやタブレットの充電時、ゲームプレイや動画視聴時にケーブルが邪魔になりません。

■140W USB PD対応で超高速充電

本製品は、USB Power Delivery(PD)140Wに対応し、ノートパソコンやスマートフォンを素早く充電可能。高出力充電が必要なデバイスにも対応しており、外出先やオフィスでも快適に使用できます。

■40Gbpsの高速データ転送、8K/60Hz映像出力に対応

USB4規格を採用し、最大40Gbpsの超高速データ転送が可能。大容量のデータや高解像度の動画ファイルも、スムーズに転送できます。これにより、ビジネスシーンやクリエイティブ作業での利便性が向上します。さらに映像出力機能も充実しており、8K/60Hzの高解像度出力に対応しています。

■携帯性抜群のコンパクトサイズ

軽量で機器を傷つけないプラスチック製で、携帯性の良いコンパクトサイズです。9mmのU字幅で、ケース使用時の厚みにも対応します。

仕様

■カラー: クリアカラー

■サイズ:約W1.4×D2.18×H1.56cm

■重量:約4g

■USB規格: USB 40Gbps ■USB PD仕様: 最大140W

■映像出力仕様:最大8K/60Hz対応

■コネクタ形状: USB Type-C(オス) -USB Type-C(メス)

■生産地:中国

■保証期間:初期不良のみ

サンワダイレクト各店掲載ページ

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト(本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/500-USB093

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/500-usb093/

サンワダイレクトYahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/500-usb093.html

サンワダイレクトau Pay マーケット店

https://wowma.jp/item/730346572

サンワダイレクトAmazon店

https://www.amazon.co.jp/dp/B0F17PKGQ4/

サンワダイレクト関連商品掲載ページ

USB変換アダプタの商品一覧を見る

https://direct.sanwa.co.jp/ItemList/001007004007

USBケーブルの商品一覧を見る

https://direct.sanwa.co.jp/ItemList/001007004

USBケーブルの選び方

https://direct.sanwa.co.jp/contents/sp/howtouse/how-usbcbl.html

失敗しない! USB Type-Cケーブルの選び方

https://direct.sanwa.co.jp/contents/sp/clm/usb_type_c/

サンワダイレクト 公式ホームページ・SNS

サンワダイレクト 公式ホームページ

https://direct.sanwa.co.jp

サンワダイレクト公式X(旧Twitter) https://twitter.com/sanwadirect サンワダイレクト公式Instagram

https://www.instagram.com/sanwadirect サンワダイレクト公式YouTubeチャンネル

https://www.youtube.com/user/sanwadirect/

サンワダイレクト公式LINEアカウント

https://page.line.me/?accountId=jgl3920e

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。